

МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа»  
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



**САШИНСКАЯ**  
**ВЕРА ПАВЛОВНА**

**Сашинская Вера Павловна**  
**16 октября 1956 – 15 февраля 2014**

Родилась Вера Павловна в селе Шереметьевка Шереметьевского (ныне Нижнекамского) района Татарской АССР. Папа Ныров Павел Михайлович работал водителем в Леспромхозе, а мама Екатерина Васильевна бухгалтером РАЙПО. В семье было две дочери, Вера старшая и Людмила (1960 г.р.)

В 1964 году Вера пошла в первый класс Шереметьевской средней школы. В 1971 году стала членом ВЛКСМ, а в 1974 году успешно её окончила.

В этом же году Вера Павловна поступает в Елабужский государственный педагогический институт по специальности учитель начальных классов.

После окончания ЕГПИ (15 августа 1978 года) Веру Павловну направляют на работу в Красноключинскую среднюю школу. И начались повседневные школьные будни... Вера Павловна очень ответственно подходила к своей работе, ведь за ней ежедневно следило несколько десятков детских глаз.

Через несколько лет Вера Павловна познакомилась и в 1981 году вышла замуж за местного паренька Сашинского Иван Ивановича (05.01.0958 г.р.). вместе они вырастили и воспитали двух прекрасных дочерей Ольгу (1982 г.р.) и Екатерину (1987 г.р.). Семья всегда поддерживала Веру Павловну в её нелёгком, но очень нужном деле – деле обучения и воспитания подрастающего поколения. Сашинская В.П. награждена множеством грамот и благодарственных писем, среди них Почетная грамота Министерства образования и науки РФ (2005 г.)

Проработав в нашей школе более 30 лет, осенью 2012 года, Сашинская В.П. тяжело заболела, была вынуждена оставить работу. А в феврале 2014 года Вера Павловна скончалась.

Похоронена на кладбище п. Красный Ключ.



Вера Павловна в начале  
своей трудовой  
деятельности, как учитель  
начальных классов  
Красноключинской  
средней школы



1978 год 1 сентября. Первый «по-настоящему» рабочий день Веры Павловны



1978 год коллектив учителей. Слева-направо 1 ряд сидят: Бажина Е.И., Костина А.М., Татаринова А.Н., Файзулхакова М.Ш., Михайлова А.М., Утюж Л.Г. 2 ряд: Обручникова К.В., Чевычалова К.Г., Шачнева В.И., Борисова В.И., Хадиева Н.М., Меньшикова Г.Н., Сидоренко Г.А., **Сашинская В.П.**, Панченко В.В., Гаранина С.В., Ефанова В.И., Юсупова Д.З., Чевычалов В.И. 3 ряд: Краюшкин В.А., Пучинин Г.Г., Коловский Н.А., Борисов М.Г., Никифоров М.Т., Миннахметова Р.А., Калугина В.В., Мещерякова Л.И.



1979 год. Рабочие будни молодого учителя.



1979 год. Борисова В.И. (в центре) передаёт свой опыт молодым коллегам.  
Вера Павловна справа.



1981 год. Счастливые молодожены Иван и Вера Сашинские



1985 год. Сашинская В.П. с учениками после торжественного открытия мемориала павшим воинам в годы Великой Отечественной войны в п. Красный Ключ



1992 год. Веру Павловну всегда поддерживала её семья – муж Иван и любимые дочери Ольга и Екатерина



1993 год. И вновь первый класс



1994 год. Сашинская Вера Павловна ведёт урок математики  
во 2 «В» классе компенсирующего обучения



1995 год 1 сентября. Сашинская В.П. с учениками



1996 год. Учителя начальных классов.

Слева-направо сидят: Боголюбова А.К., Чевычалова К.Г., Гимадеева З.М., Носкова В.Н., Ханнанова А.Г. Стоят Морозова И.М., Коргина И.С., Привалова Н.А., Хадиева Н.М., Комиссарова М.А., Сашинская В.П.



1996 год. Вера Павловна приняла ещё один первый класс



1998 год на педагогическом совете в форме круглого стола.  
Слева-направо Коргина И.С., Гимадеева З.М., Сашинская В.П., Привалова Н.А.,  
Гумерова А.П., Хадиева Н.М.



2011 год. Коллектив учителей.

Слева направо сидят: Боголюбова А.К., Зайцева Р.З., Калимуллина Л.М., Попович С.А.,  
Фасхутдинова С.Р.-директор, Гумерова А.П., Галимова Г.Х.

Стоят: Мещерякова Л.И., Григорьева С.Р., **Сашинская В.П.**, Ключева С.Ф., Коргина И.С.,  
Мухаметшина Р.М., Привалова Н.А., Пестрова З.В.,  
Воронина Т.К., Хадиева Н.М., Шишкина А.А.